



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α.

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976

Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: info@pansype.gr

Αθήνα 1/12/2021

ΘΕΜΑ: ΕΦΚΑ Αναδρομικές εισφορές

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με αφορμή την πρόσφατη διθυραμβική ανακοίνωση του Συλλόγου που ‘όλοι γνωρίζουμε’ σχετικά με τα αναδρομικά του ΕΦΚΑ, οφείλουμε για ακόμη μια φορά να ξεκαθαρίσουμε τα πράγματα προκειμένου να έχουμε όλοι γνώση για το τι κρύβεται πίσω από τη διαφημιστική καμπάνια που έχουν εσκεμμένα στήσει οι γνωστοί πλέον ‘εργολάβοι της συμφοράς’ και ποιοι είναι αυτοί που υπονομεύουν το μέλλον όλων των συναδέλφων στον κλάδο.

Όπως σας έχουμε ήδη ενημερώσει, το ΤΑΥΤΕΚΩ έχει ενταχθεί στον ΕΦΚΑ εδώ και αρκετά χρόνια, οι παροχές μας όμως παραμένουν στα ίδια επίπεδα, μέχρι να δημιουργηθεί ο Ενιαίος Κανονισμός Παροχών του e-ΕΦΚΑ, τον οποίο αναμένουμε σύντομα.

Δυστυχώς, μόλις ολοκληρωθεί ο Κανονισμός, **οι παροχές μας θα μεταβληθούν προς το χειρότερο.**

Για παράδειγμα θα έχουμε σημαντικές αλλαγές στις αναρρωτικές άδειες και στις κατασκηνώσεις.

Το παραπάνω είναι αποτέλεσμα της μείωσης των εισφορών μας από 0,85% σε 0,40%. Επειδή η μείωση ξεκινά από το 2017, αναμένουμε την αναδρομική επιστροφή των καταβληθέντων εισφορών μας από τότε. Αυτό είναι το πρώτο μέρος της ιστορίας.

Το δεύτερο μέρος για το οποίο σας έχουμε ήδη ενημερώσει και σας υπενθυμίζουμε, είναι πως οι Τράπεζες αναμένουν και αυτές τα αναδρομικά τους με τη διαφορά πως η μείωση των εισφορών τους ήταν από 1,70% σε 0,25%.

Γίνεται λοιπόν άμεσα κατανοητό ποιο είναι το κέρδος των τραπεζών από αυτή τη μεταβολή και ποιο ρόλο παίζουν οι εργολάβοι που σήμερα διαφημίζουν τη συνδρομή τους στην επιστροφή των αναδρομικών μας.

Εκτός λοιπόν από το γεγονός πως παίζουν το παιχνίδι του εργοδότη λέγοντας μόνο τη μισή αλήθεια, εμμένοντας στη λήψη των αναδρομικών -η οποία έτσι και αλλιώς είχε αποφασιστεί με Νόμο- μειώνουν τη διαπραγματευτική ικανότητα των εργαζομένων για τη διατήρηση των παροχών, καθώς μονιμοποιείται η αλλαγή του καθεστώτος σε βάρος μας.

Όπως ήδη γνωρίζετε για εμάς κυρίαρχη είναι η **διατήρηση των παροχών μας** και αυτό διαπραγματευόμαστε συνεχώς σε συνεργασία και με την ΟΤΟΕ.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Μην τσιμπάτε!

Στην ατυχή περίπτωση που δεν επιτευχθεί η διατήρηση των παροχών μας, θα γνωρίζουμε όλοι ποιοι κρύβονταν πίσω από αυτό και ποιων τα συμφέροντα εξυπηρετούν.

